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ATA

ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 16/7/2019

Às 18h8min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Andréia de Jesus, Leninha e Beatriz Cerqueira, membros da

supracitada comissão. Havendo número regimental, a presidente, deputada Andréia de Jesus, declara aberta a reunião e, nos termos do

§ 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e,

em audiência pública, debater a perspectiva das mulheres negras quanto a justiça e segurança cidadã. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte,

que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Juthay Nogueira, representante do Grupo

Mães de Luto e Luta, Thalita Rodrigues, psicanalista coordenadora da Comissão de Psicologia e Relações Étnico-raciais do CRPMG,

Aline Cristina Campos de Souza, assessora de Projetos no Fundo Brasil de Direitos Humanos, Júnia Roman Carvalho, defensora

pública, representando a Sra. Ana Cláudia da Silva Alexandre Storch, defensora pública da Defensoria Especializada em Direitos

Humanos, Coletivos e Socioambientais, Patrícia Habkouk, coordenadora do Centro de Apoio Operacional às Promotorias de Justiça

de Combate à Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher – CaoCV –, Jozeli Souza, assessora, representando a Sra. Isabella

Gonçalves Miranda, vereadora da Câmara Municipal de Belo Horizonte, e Makota Célia Gonçalves, coordenadora-geral do Centro

Nacional de Africanidade e Resistência Afro-Brasileira – Cenarab –;  e  o Sr.  Gilvander Luis  Moreira,  coordenador da Comissão

Pastoral da Terra de Minas Gerais – CPT-MG. A presidente,  como autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas

considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se

ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de agosto de 2019.

Marília Campos, presidente – André Quintão – Beatriz Cerqueira.
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EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Andréia de Jesus, Celise Laviola, Delegada Sheila e Leninha, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/8/2019, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência de convidados, debater a adesão das mulheres à Carta de apoio à proposta

de Minas para a reparação das perdas advindas da Lei Kandir.

Sala das Comissões, 1º de agosto de 2019.

Marília Campos, presidenta.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos regimentais,  convoco os  deputados  Inácio  Franco,  Betinho Pinto Coelho,  Gustavo Santana  e Tito Torres,

membros da supracitada comissão, para a visita a ser realizada em 8/8/2019, às 8 horas, à Canacampo, em Campo Florido, com a

finalidade de participar do maior evento mineiro do setor sucroenergético, a realizar-se nos dias 7 e 8/8/2019.

Sala das Comissões, 1º de agosto de 2019.

Coronel Henrique, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 658/2019

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Relatório

De autoria do deputado João Magalhães, a proposição em epígrafe visa declarar de utilidade pública o Centro de Integração

e Assistência Social do Deficiente de Muriaé – Ciasdem –, com sede no Município de Muriaé, e foi distribuída às Comissões de

Constituição e Justiça e da Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência.

A  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  examinou  a  matéria  preliminarmente  e  concluiu  por  sua  juridicidade,

constitucionalidade e legalidade na forma apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 658/2019 tem por finalidade declarar de utilidade pública o Centro de Integração e Assistência Social

do Deficiente  e  Muriaé,  com sede  no  Município  de  Muriaé,  pessoa  jurídica  de  direito  privado,  sem fins  lucrativos,  de  caráter

beneficente,  que  tem  como escopo  atender  pessoas  com  deficiências  físicas,  habilitando-as  e  reabilitando-as,  promovendo  sua

inclusão social e comunitária.

Página 2 de 3 www.almg.gov.br   

Sexta-feira, 2 de agosto de 2019

http://www.almg.gov.br/


Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou o

atendimento  integral  das  exigências  mencionadas  no  art.  1º  da  Lei  nº  12.972,  de  1998,  que  contém os  requisitos  para  que  as

associações e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto  ao  mérito,  de  acordo  com  seu  estatuto,  a  entidade  busca,  entre  outros  objetivos,  promover  cursos

profissionalizantes; estimular a participação social da pessoa com deficiência; e promover a garantia dos direitos constitucionais da

pessoa com deficiência.

Tendo em vista o trabalho desenvolvido pelo Ciasdem, consideramos meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de

utilidade pública.

Conclusão

Pelo exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 658/2019, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 1º de agosto de 2019.

Duarte Bechir, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 29/7/2019, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 1º/8/2019, que exonerou Bárbara Rodrigues da Silva, padrão VL-10, 6

horas, com exercício no Gabinete do Deputado Elismar Prado;

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 1º/8/2019, que exonerou Leonardo do Carmo de Oliveira Mateus, padrão

VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Democracia e Luta, vice-líder deputado Elismar Prado;

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 13/7/2019, que exonerou Sirely Dimitrius Borges Chaves, padrão VL-41,

6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cristiano Silveira;

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 1º/8/2019, que nomeou Leonardo do Carmo de Oliveira Mateus, padrão

VL-11, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Elismar Prado;

exonerando Marcos Vinicius Geraldi, padrão VL-13, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Vítor Xavier;

exonerando Sirely Dimitrius Borges Chaves, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cristiano

Silveira;

nomeando Alessandra Alves de Oliveira Santos, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Democracia e Luta;

nomeando Julio Nunes Rabello, padrão VL-19, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Vítor Xavier.
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